

REQUERIMENTO à MESA para que seja enviado ofício à CETESB solicitando vistoria no entorno do Polo Petroquímico devido ao surgimento de uma densa fuligem branca que poluiu ainda mais a região. AUTOR: Vereador Ricardo Alvarez

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que no dia 17 de agosto os moradores do entorno do Polo Petroquímico Capuava foram surpreendidos pela existência de umas partículas brancas que cobriam toda a região, conforme se observa no vídeo que foi enviado pelos moradores e que segue anexo.

CONSIDERANDO que a Braskem divulgou um comunicado que segue anexo alegando ser "produto inerte que não oferece risco à segurança da comunidade" afirmando ser devido ao "acionamento do sistema de segurança."

CONSIDERANDO que não é o primeiro evento que revela a gravidade da poluição existente hoje na região do Polo Petroquímico Capuava que tem afetado o meio ambiente e a saúde dos moradores do entorno.

CONSIDERANDO que já houve várias iniciativas dos moradores para denunciar que a poluição está aumentando, demonstrando que as iniciativas que o Polo Petroquímico diz que tem tomado para diminuir a emissão de poluentes têm se mostrando insuficientes.

CONSIDERANDO que a CETESB, como órgão fiscalizador, deve acompanhar a evolução dos problemas ambientas relacionados á poluição gerada pelo Polo Petroquímico.

REQUEREMOS que seja enviado ofício à CETESB solicitando vistoria no entorno do Polo Petroquímico Capuava a fim de identificar a densa fuligem branca lançado pela Braskem, ocasionando o agravamento da poluição de toda a região, para que sejam autuados e punidos os responsáveis.

Plenário "João Raposo Rezende Filho – Zinho", 18 de agosto de 2022.

RICARDO ALVAREZ
Vereador







COMUNICADO

A Braskem informa que hoje 17/08, às 8h15, em uma de suas unidades industriais no Polo Petroquímico do Grande ABC, houve o acionamento de um sistema de segurança em seus processos, ocasionando a dissipação de produto inerte que não oferece risco à segurança da comunidade.

A empresa já está com equipes de limpeza no entorno para remoção do material. A prioridade da Braskem é sempre a segurança de seus integrantes, parceiros e da comunidade local. Por isso, para qualquer dúvida ou esclarecimento, a empresa se coloca à disposição por meio de seus canais: 0800 770 0108 e o Fale Conosco: www.braskem.com.br/contato.



